



Кунгурским МРСО окончено расследованием уголовное дело по факту убийства.

Жительница г. Кунгура Оксана Бородулина решила организовать убийство своего мужа. Совершить преступление она предложила двум своим знакомым Андрею Карпову и 17-летнему Денису Ковину. Сообщниками было решено совершить убийство в день приезда мужа из командировки.

Мужчинам Бородулина пообещала, что если о преступлении станет известно правоохранительным органам, то всю вину за убийство она возьмет на себя.

В назначенный день Ковин и Карпов пришли в дом Бородулиных и все вместе стали распивать спиртное. Когда мужчина сильно опьянел, Бородулина предложила сообщникам выйти из дома, сделав вид, что они ушли, и подождать на улице, пока муж уснет.

Вернувшись в дом Ковин и Карпов по указанию Бородулиной, сняли с себя одежду, чтобы не запачкаться в крови, вооружились каждый кухонными ножами и убили потерпевшего.

В ходе расследования уголовного дела по результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы установлено, что на теле потерпевшего не менее 136 ран.

При этом с целью причинения особых мучений и страданий потерпевшему, Ковин вооружился кочергой и нанес ею множественные удары по голове и телу потерпевшего, а затем отчленил ножом левое ухо.

Следователем Кунгурского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю Бородулина, Ковин и Карпов обвиняются в совершении убийства (п.п. «д, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ), Бородулина также обвиняется в вовлечение несовершеннолетних в совершение преступления и совершение антиобщественных действий (ч. 4. 150 УК РФ ч. 1 ст. 151 УК РФ).

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

20 Июня 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827607>